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 #       Title		   	  				    Description

1	���������2014 Hyundai Sonata	�����������������������������������������������������������������������������������Model SGL, Vin: 5NPEB4AC4EH944281, Miles: 12,784
2	���������Bedroom-1 Gold Painted, Wood Round Mirror	������������������������������������������Gold painted, wood framed mirror. 30 3/4” round. Wire holder in back. No 

damage.
3	���������B1-Pair of Milk Glass Lamps	�������������������������������������������������������������������������Pair of milk glass lamps with marble base. Pleated shades. 16” high. 

Working condition.
4	���������BR-1 Wood 4 Post Bed	���������������������������������������������������������������������������������Wood full size 4 Post Bed. Includes (4) posts, headboard, footboard. 

Decorative quilt, matching pillow sham, throw pillows included. Good 
condition. includes extra sheets, (2) Wood tables with matching covers

5	���������BR-1 Porcelain / Frosted Glass  Decorative Lamp	���������������������������������������Porcelain/frosted glass lamp with floral pattern on lamp. Brass Colored 
base. Working condition.

6	���������BR-1 Antique Wood Side Table	��������������������������������������������������������������������Antique wood side table with (2) drawers. No key. Wear present. 22 1/2” 
wide, 28 1/2” tall, 16 3/4” deep

7	���������BR-1 Utrillo L’Eglise St. Pierre Painting	��������������������������������������������������������Framed painting with matt and glass and artist signature. 19 1/2” x 22 1/2”
8	���������BR-1 Wood / Rattan Rocking Chair	��������������������������������������������������������������Wood/rattan rocking chair. Some wear and markings on wood present. 

Good condition. 21 1/2”x 39 1/2”x25”
9	���������BR-1 (2) Piece Solid Cherry Foldout Top Desk	���������������������������������������������Solid Cherry Foldout desk. (2) Pieces. (12)drawers on top. Foldout writing 

surface, (3) drawers on bottom. (1)drawer pull is missing. Wear Present. 31 
1/2” wide, 56” tall, 20 1/2” deep

10	�������BR-1 Anne Hathaway’s Cottage, Signed Print	���������������������������������������������John Burt signed print. Non reflective glass, wood framed, matted. 17 
1/2”x22”

11	�������BR-1 Lot of Home Furnishings	���������������������������������������������������������������������Lot of (2) folding suitcase valets, (1)With Broken straps, (1) good condition 
(2) chairs, (1) wood /rattan chair with damage to rattan, (1) vintage low 
back chair 27” high, (1) wood quilt rack 37 1/2” wide, 24” tall, 10” deep

12	�������BR-1 Lot of Home Goods and Decor	�����������������������������������������������������������Lot includes Gi-Go doll, wicker basket, decorative vase with lid, decorative 
plates, resin bunny rabbit, teacup and matching saucer, Royal Tera angel 
bell, wood frame with mat

13	�������BR-1 Lot of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������Lot of Decor including (2) framed prints, decorative pitcher and bowl, angel 
figurine on base, glass jar, decorative figurine playing guitar, Money print

14	�������BR-1 Lot of Home Furnishings	���������������������������������������������������������������������Home furnishings include plastic trash can, decorative quilt square 28” 
square, (2) wood wall candle holders, (2) dried flower framed pictures, 
seascape painting, decorative floral wall hanger, appears hand stitched. 
Table lamp not included.

15	�������BR-1 Adjustable Brass and Marble Base Lamp	�������������������������������������������Adjustable arm, pleated shade, marble base. Working condition. Good 
condition.

16	�������BR-1 Brass Scale with Weights	���������������������������������������������������������������������Working solid brass scale with (7) weights included. 16” tall
17	�������BR-1 Lot of Home Furnishings	���������������������������������������������������������������������Includes (2) decorative gold painted wall sconces, minor damage present, 

Cadence alarm clock, Elizabeth ONeill Verner framed print, raffia wall 
decor, brass base table lamp

18	�������BR-1 Wood Step Up	�������������������������������������������������������������������������������������Wood step up can be used for tying shoes. Good condition. 33” tall
19	�������BR-1 Two Tiered Tiger Oak Plant Stand	�������������������������������������������������������Two tiered oak plant stand with hand carved trim, dental molding, crack 

present on top, 36” high
20	�������BR-1 Vintage Antique Trunk	������������������������������������������������������������������������Vintage Antique trunk with leather and metal and wood strappings. 

Leather handles. Good condition with wear present. Painted sky blue 
inside of trunk. 28” wide, 20” high, 18” high, wheels on bottom of trunk

21	�������BR-1 Lot of Home Good Furnishings	�����������������������������������������������������������Includes framed, preserved moth decor in metal frame, (1) gold frame 
print, (1) wood frame, brass and marble base table lamp with pleated 
shade. (This lamp matches lamp in lot 15)

22	�������Upstairs Hallway-Pine Sideboard	�����������������������������������������������������������������Pine sideboard, (3) drawers, (1) door, on wheels, wear present.
23	�������UH-(2) Framed Prints	�����������������������������������������������������������������������������������(2) wood framed matching country prints
24	�������UH-Lot of Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������Mainstays Honeysuckle candle, dual light candlestick lamp on wood base, 

working condition
25	�������UH-Dark Finish Small Dresser	����������������������������������������������������������������������Solid wood small dresser (3) drawers, no key present. Minimal wear 

present. Appears in good condition. 29 1/2” wide, 33” tall, 15” deep
26	�������Bedroom 2- Milkglass Lamp and Home Decor	�������������������������������������������Lot includes Milkglass Lamp, Christmas book, small purse, purse hangar, 

cocktail napkins, vintage baby dress and bonnet, selfie stick.
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27	�������BR2-Lot of Home Decor and Furnishings	����������������������������������������������������Lot of picture holders, cast iron black schnauzer, ceramic numbered 16 dog 
figurine, Am Creations doll, wood container missing lid knob, (2) B and S 
Creations pictures, Michigan State University stein, PS brass and glass table 
clock, black decorative sheep

28	�������BR 2- Wood High Chair	��������������������������������������������������������������������������������Light wood colored high chair. Good condition.
29	�������BR 2-Contents of Crib	�����������������������������������������������������������������������������������Includes Raggedy Ann dolls, panda bear stuffed animal, sock monkey , 

Kermit the Frog, several bears, puppy, (3) framed prints, crib bedding.
30	�������BR 2- (3) Light Candlestick Lamp	�����������������������������������������������������������������Candlestick lamp with metal base. 16” high
31	�������Large Book Lot	����������������������������������������������������������������������������������������������Lot includes contents of bookshelf. Includes Nancy Drew books, various 

fiction books and assorted other books. See pictures for titles.
32	�������BR -2 Solid Maple Bookshelf	������������������������������������������������������������������������(4) Shelf solid maple Bookshelf, (1) drawer. Appears in good condition. 

Shelves are adjustable. 36 1/2”wide, 39” tall, 12” deep
33	�������BR-2 Wood Table and Gold Finish Lamp	�����������������������������������������������������Gold finish lamp with pleated shade. Solid wood table with spindled legs. 

Lamp in working condition. Scratches and cracks in table top.
34	�������BR 2-(4) Post Canopy Twin Bed	�������������������������������������������������������������������(4) Post twin canopy bed with decorative bedding included. Headboard, 

footboard, siderails includes.
35	�������BR2-Dresser with Mirror	������������������������������������������������������������������������������(8) drawer wood dresser. Mirror sits on top. (Not attached). Appears in 

good condition. Minor wear present. Dresser: 38” wide, 37” tall, 17” deep, 
mirror: 22” wide, 31” tall

36	�������BR2- (3) Department 56 Dickens Village	�����������������������������������������������������Lot of (3) Dickens Village Houses with no boxes. Includes (1) Dickens Village 
house, (1) Coffee House, (1) Green Grocer. Lights not included. Not tested

37	�������BR2- (1) Dickens Village House	��������������������������������������������������������������������Fagan’s Holiday House. Box included. No lights included
38	�������BR2-Dickens Village House	��������������������������������������������������������������������������Dickens Village House: Old Curiousity Shop. Box included. No lights.
39	�������BR2-Dickens Village House	��������������������������������������������������������������������������Dickens Village House: King’s Road Post Office. Box included. No lights
40	�������BR2- Christmas Village Accessories	�������������������������������������������������������������(9) Boxes of Christmas Village Accessories with several lights. Includes 

box of decorative Christmas trees, bridge, monger and cart, cab, carolers, 
fencing

41	�������BR2- Box of Fiction Books	����������������������������������������������������������������������������Large box of miscellaneous fiction paperback books
42	�������BR2-Contents of Corner In Closet	����������������������������������������������������������������Includes bed siderail, decorative pillow, firm pillow in bag, several blankets.
43	�������BR3-Contents of Wood Shelf and Framed Drawing	�����������������������������������Lot includes (3) decorative candle holders, (3) decorative plates, glass vase, 

(2) Aynsley decorative containers, (2) decorative bird figurines. Shelf not 
included.

44	�������BR 3-Wood Shelf	������������������������������������������������������������������������������������������Wood wall shelf. 28 1/2” wide, 28” tall, 6 1/2” deep
45	�������BR3-Wood Round Plantside	������������������������������������������������������������������������Wood plantstand. 25” tall, 12 1/2” round. Appears good condition. Hand 

carved legs.
46	�������BR3-Lot of Home Decor	�������������������������������������������������������������������������������Includes (2) Needlepoint floral framed art, decorative picture frame (no 

back), needlepoint: 10”x 12 3/4”, small wood curio cabinet with (3) ceramic 
Baskets.

47	�������BR3-Lot of Luggage	��������������������������������������������������������������������������������������(4) Pieces of luggage. (3) on rollers. Includes (2) Jaguar, (1)American 
Tourister, (1) Atlantic. Wear and damage present.

48	�������BR3-Dresser / Nightstand with Lamp	����������������������������������������������������������Solid wood dresser/nightstand. (3) drawers, ornately carved. Key present, 
minor scratches and wear present. 29 1/2” wide, 28 1/2tall, 16” deep. 
Lamp 28” tall

49	�������BR3-Glass Table Lamp	����������������������������������������������������������������������������������Etched clear base lamp with brass finish. Lamp in working condition. 27” 
tall

50	�������BR3-Wood Upholstered Rocking Chair	�������������������������������������������������������Wood rocking chair. Wear present. Damage to fabric and cushion. Extra 
piece of fabric included.

51	�������BR3-Lot of (3) Dresser, Lamp, and Mirror	���������������������������������������������������Wood dresser with (3) drawers, wood mirror with some separation in 
wood, marble base lamp in working condition. Lamp: 23” high, mirror: 20 
1/2 x 27 4”, dresser: 42”, 33”, 18 1/4”

52	�������BR3-Crushed Velvet Rocker	�������������������������������������������������������������������������Upholstered swivel and rocking chair. (2) arm chair covers, wear and minor 
damage present.

53	�������BR3-Adjustable Piano Seat	��������������������������������������������������������������������������Adjustable wood piano chair. Ball and claw feet. Good condition
54	�������BR3-Lot of HomeGoods	�������������������������������������������������������������������������������Includes framed picture, gloves, tote bag, garbage cans, door knocker, 

wallet, scarves, manicure set
55	�������BR3-Wood Full Size Bed	�������������������������������������������������������������������������������Includes headboard, footboard, rails, decorative comforter and bed skirt. 

Appears in good condition.
56	�������UH-Home Decor	�������������������������������������������������������������������������������������������Lot includes Christmas train, Easter decor, wicker baskets
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57	�������Hallway Bathroom Closet-Contents of Linen Closet	�����������������������������������Contents of linen closet including towels, washcloths and other assorted 

linens.
58	�������UH-Lot of Blanket and Quilt	�������������������������������������������������������������������������Lot includes floral quilt, Michigan State Spartan wool blanket.
59	�������Family Room- Pedestal Wood Dining Table with (4) Chairs	������������������������(1) leaf. Chairs on casters. Upholstered chairs with wood frame. Staining on 

chair fabric. Water marks, scratches and wear on table. 41” x 41” without 
leaf. Leaf: 17.5”

60	�������FR- Wood Ships Wheel	��������������������������������������������������������������������������������26” in diameter. Minor wear.
61	�������FR- Antique Bed Warmer	�����������������������������������������������������������������������������Wood handle with metal basket. 41” long.
62	�������FR- Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Pair of willow tree Figurines, wood buildings including Shiela’s, (2) oil 

lamps, metal trays, candle stuffer, brass bud vases, ceramic shell tray, trivet, 
gavel

63	�������FR- Mayflower Ship in the Bottle	����������������������������������������������������������������9.5” long, no apparent damage.
64	�������FR- Lot of Candles, Homegoods	������������������������������������������������������������������Plates, candles, ceramic dish, wooden tiles, easel
65	�������FR- The Dalvey Clock	������������������������������������������������������������������������������������Scotland. In box. Battery operated. Not tested.
66	�������FR- Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Mexico ceramic bird, brass curtain tie backs, brass candle holder, antique 

food chopper, antique tea caddy, door knocker, Porcelain vase.
67	�������FR- Dave Jacobs Original Model and Lledo Plc Bus	������������������������������������Promo bus, constuction model in frame. Frame: 12” x 9.5”
68	�������FR- E E Hall One Gallon Stoneware Jug	�������������������������������������������������������Appears in very good condition, 12” high.
69	�������FR- Cornelia Wheaton Painting with Monticello Print	�������������������������������Signed by artists
70	�������FR- Lot Of Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������Porcelain Pipe, amber glass whale, Jamaican mud women, dish, Dennis 

East Figurine, plate with stand, lighthouse
71	�������FR- Lot of Home Decor/Antiques	����������������������������������������������������������������Pottery Jugs, wood bucket, copper pail on stand, brass bed warmer, cast 

iron lion doorstop, wood cheese mold, easel italian print, bottle
72	�������FR-(4) Shelves of Books	��������������������������������������������������������������������������������Assorted books including Norman Rockwell, Better Homes and Garden, 

etc. See pictures.
73	�������FR-(4) Shelves of Books	��������������������������������������������������������������������������������Assorted books including National Audubon Society, Pride and Prejudice, 

and various other authors. See pictures for titles
74	�������FR-(4) Shelves of Books	��������������������������������������������������������������������������������Assorted books including Outline of History, Living Positively, The Book of 

Virtues and various other authors. See pictures for more titles.
75	�������FR-(3) Shelves of Books	��������������������������������������������������������������������������������(3) Shelves of Books including Time Life Books, Safe Control, Garden 

Decoration, and various other authors. See pictures for more titles.
76	�������FR-Audio Equipment	������������������������������������������������������������������������������������Includes record albums, (2) sets of speakers (Philips and Interaudio), 

Techniques Cassette Deck, CD’s, VHS tapes, Standard Treasure of the 
Worlds Greatest Music, Philips 3 CD Stereo System with Dual Cassette 
Player, cassette holder, Pair of Infinity Speakers

77	�������FR-Magnavox Cartridge Recorder	���������������������������������������������������������������Magnavox solid state cartridge recorder. Not tested
78	�������FR-Techniques SL Q5 Turn Table	������������������������������������������������������������������Direct drive automatic turn table system. Turn table does not turn.
79	�������FR-Large Lot of Glass	������������������������������������������������������������������������������������Includes (2) glass oil lamps, old milk bottles, glass decorative bottles, 

prescription bottles, mirrored tray, glass tray, fish bottle
80	�������FR-Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������������������Includes wood duck and penguin, (2) LIncomparable Vallauris glazed 

pottery crocks with lids, (2) Price Kensington canisters with lids
81	�������FR- Lot of HomeGoods	���������������������������������������������������������������������������������Includes candle maker, tissue holder, wood canoe with oars, ship, wood 

jewelry box, wood box with no key, brass bell, Harbor Light Lighthouse, 
wood rat

82	�������FR-Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Includes bellows with damage, coffee mill, brass container, cookie press, 
shell tile, copper lidded container, herb jar, peace stone, wood duck, 
ceramic happy face, cross stitch, pull cow toy, (2) ceramic jars, glass bird

83	�������FR-Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Includes Westclock Regulator battery operated clock, brass pan, brass 
pitcher, (2) metal coffee pots, metal pan

84	�������FR-Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Includes (7) perfume bottles, (3) cork lidded bottles, fold up comb, ceramic 
lidded container, (2) vanity sets with trays (1) with cracked lid

85	�������FR-Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Includes (3) brass candle holders, jewelry box, ceramic bath set, brass bell, 
pitcher, bud vase, (3)dishes, lidded container, Linden clock, ceramic tray, 
(3) lidded containers (1) with crack on lid, powder puff music box holder, 
crystal container with cup

86	�������FR- Lot of Home Decor / Goods	������������������������������������������������������������������Pink glass, coffee pot, sugar and creamer, make up holders, figurines, clock, 
vase, ruby red bell, willow tree, tray

87	�������FR- (4) Boxes Picture Frames	�����������������������������������������������������������������������Assortment of sizes, shapes and materials.



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | OFFICE: 419-865-1224 | Pamela Rose Auction Company, LLC

ONLINE BIDDING ENDS: 
MONDAY, APRIL 12, 2021 AT 10:00 AMInventory List

5

 #       Title		   	  				    Description
88	�������FR- Large Lot of Miscellaneous	��������������������������������������������������������������������Jamaican dolls, pharmacy wood container, stuffed animal, jewelry box, 

timex nature sound device, jewelry, watches, knives, pins, leather money 
belt, key, magnifying glass, crystals, wood house

89	�������FR- Lot of Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������Hand Painted Rain Stick, Trifold Antique Mirror, shoe strechers, ceramic 
house, candle holder, wood cart, doll with display case, brass container

90	�������FR- Bradington Young Wing Back Recliner	��������������������������������������������������Head and Arm protectors, brass tacks. Appears in good condition. 36” x 44” 
x 36”

91	�������FR- Glass Top Coffee Table	���������������������������������������������������������������������������Beveled glass, minor scratches in glass. Ratan bottom. 50.5” x14.5” x 21”
92	�������FR- Brass Ash Bucket	������������������������������������������������������������������������������������Minor dings with dents
93	�������FR- Pair of Cabbage Cutters	�������������������������������������������������������������������������2 blade and 3 blade. Complete.
94	�������FR- Lot of (8) Prints / Frame	�������������������������������������������������������������������������Floral, 3D, lion, black americana, Kenneth Buckner, Lyon family tree
95	�������FR- Plant Stand with (4) Prints	���������������������������������������������������������������������Christmas print and cross stitch, Koenig Print, floral. Stand 20.5” high
96	�������FR- Pair of Duck Prints	����������������������������������������������������������������������������������26.5” x 20.5”. Signed by artist, Garcia. Wildlife Collectables.
97	�������FR- It’s a Small World Rythe Clock	���������������������������������������������������������������6 melodies, 3 Christmas songs. 16” x 20” x 5”. Not tested
98	�������FR- Windsor Arm Chair	��������������������������������������������������������������������������������26” x seat 18” high x 17”. Windsor Chair Shop Inc. Appears Excellent 

condition.
99	�������FR- Verichron Westminster Chime Clock	����������������������������������������������������Key present, Turns freely. Appears in working condition. 13.5” x 21.5” x 5.5
100	�����FR- Pair of Wooden Base Lamps	������������������������������������������������������������������Tall lamp: 44” high, small lamp with separation. Globe and shade includex. 

31” high. Working condition.
101	�����FR- Pair of End Tables	�����������������������������������������������������������������������������������Maple. One drawer each. 20” x 22” x 28”. Minor wear present. Minor 

Water damage.
102	�����FR- Plaid Couch	���������������������������������������������������������������������������������������������91” long. Wear and damage present. Wood boards under cushions.
103	�����FR- Floral Print	����������������������������������������������������������������������������������������������34” x 40.5”. Quadruple Matted, signed, 1988, painted wood frame.
104	�����FR- Knotty Pine Map Drawer Cabinet	���������������������������������������������������������Side handles. 6 drawer cabinet. 27” x 24.75” x 17”. Scratches and small 

nick.
105	�����Laundry Room- Contents of Cabinet	�����������������������������������������������������������Molds, bean pot, copper tea pot, food mill, flashlights, servingware, pyrex, 

tupperware, tiles, Miscellaneous.
106	�����LR- Singer Sewing Machine	�������������������������������������������������������������������������Accessories included. Not tested.
107	�����LR- Contents of (2) Cabinets, Floor and Ironing Board	�������������������������������Baskets, wire hanger, wine rack, Extension cord, timers, light bulbs, 

electrical, picnic basket, bar glasses, coolers, brass pulls, brass picture 
frames, thermos, partyware, Miscellaneous.

108	�����LR- Lot of Costume Jewelry	�������������������������������������������������������������������������79 Men’s and Woman’s Rings
109	�����Master Bath- Home Decor	���������������������������������������������������������������������������2 stools, wire drawers, floral, clock, pair of wall candle holders, scale, 

garbage can
110	�����Master Closet- Lot of Clothing, Home Goods	���������������������������������������������Putses, bed tray, ties, womens shoes, make up case, towels
111	�����MC- Oreck XL Vacuum	���������������������������������������������������������������������������������Working condition
112	�����MC- Cameras, Coin Changer, Wood Box	�����������������������������������������������������Olympus, sony, fuji film, McGill coin dispenser, wooden box
113	�����Master Bedroom- Drexel 5 Piece Bedroom Set	������������������������������������������Queen Size 4 Post Bed with Bedding, Pair 2 drawer night stands 26” x 26.5” 

x 17”, 9 drawer low boy Dresser 65” x 33.5” x 19” with Mirror 28.5” x 44”, 
7 drawer high boy dresser 39” x 59” x 19”. Appears in very good condition. 
Television with VCR and lamps not included.

114	�����MBed- Pair of Metal Base Lamps	����������������������������������������������������������������26” high. Working condition.
115	�����MBed- Floral Picture	������������������������������������������������������������������������������������22.5”x 26.5”. Wood frame with glass.
116	�����MBed- Lot of Home Goods	��������������������������������������������������������������������������Chair, trash can, magazine holders, tv tray table. Minor wear.
117	�����MBed- 32” Samsung Flatscreen Television	�������������������������������������������������Remote included. Not tested.
118	�����MBed- Knotty Pine Armoire	������������������������������������������������������������������������TV pull out, (1) drawer, (2) bottom doors with shelf. Television not included. 

Appears in very good condition.
119	�����MBed- Fluted Back Arm Chair	���������������������������������������������������������������������Wear and scratches present.
120	�����MBed- Baby Carriage with Cabbage Patch	�������������������������������������������������Doll carriage. Wood and fabric with wear.
121	�����MBed- (2) Tier Lamp Table	��������������������������������������������������������������������������Mark and scratches present. Working condition.
122	�����MBed- 32” Insignia Flat Screen Television with DVD, VHS	�������������������������Toshiba DVD, VCR not tested. Television not tested.
123	�����K-Decorative Vase and Floral Arrangement	������������������������������������������������Large colorful vase with faux floral arrangement. 33” tall
124	�����Patio 1-Outdoor Items	���������������������������������������������������������������������������������(5) items including temperature/humidity gauge, (2) decorative lanterns, 

metal flower pot hanger, oriental candle holder
125	�����P1- Decorative Outdoor Lion Decor	������������������������������������������������������������Lead lion. 17” tall, 20” long
126	�����P1-Outdoor Metal/Glass Serving Cart	���������������������������������������������������������Outdoor wrought iron cart with glass shelves. 29.5” tall, 18.5” wide, 30.5” 

deep
127	�����P1-Aluminum Outdoor Chairs	���������������������������������������������������������������������Pair of aluminum outdoor chairs
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128	�����P1-plastic Outdoor Tables	����������������������������������������������������������������������������Pair of plastic tables
129	�����P1-Outdoor Furniture Set	����������������������������������������������������������������������������(2) Wrought iron rocking chairs with matching wrought iron table with 

glass top. Table measures 24.5” by 24.5”
130	�����P1-(4) Piece Wrought Iron Patio Set	������������������������������������������������������������Includes a square patio glasstop table 32.5” square and (4) matching chairs
131	�����P1-(5) Piece Wrought Iron Patio Set	������������������������������������������������������������Includes square patio glasstop table 32.5 square with 4 matching chairs.
132	�����O-Wood Picnic Table	������������������������������������������������������������������������������������Outdoor picnic table with metal base. Wear and damage present. 7’11” 

long
133	�����Garage-Medical Supplies	�����������������������������������������������������������������������������Includes walker, portable toilet, pill box container, gait belts, new in package 

disposable underwear and cleansing cloths
134	�����G-Kitchen Items	��������������������������������������������������������������������������������������������Includes a ceiling mounted pot and pan holder, and miscellaneous kitchen 

ware
135	�����G-Folding Lawn Chairs	���������������������������������������������������������������������������������Includes (2) matching outdoor lawn chairs. Webbing in fair condition.
136	�����G-Pro-Form Treadmill	����������������������������������������������������������������������������������Pro-form crosswalk 2.5 treadmill. Not tested.
137	�����G-Large Lot of Christmas	�����������������������������������������������������������������������������Includes Reindeer plush, snowman plush, (2) decorative Christmas 

trees, Santa figurines, pillows, snowman figurine, icicle lights, reindeer 
Candleholders, angel figurines, candelabra, (3) folding tables, (4) folding 
chairs. Wear and damage present.

138	�����G-Metal Cabinet and Contents	��������������������������������������������������������������������Large metal cabinet with (2) doors includes extension cords, (2) plastic 
owls, american flags, frisbee, rain pouches, pliers, battery chargers, crank 
operated flash light, snow shovel brooms and dustpan

139	�����Garage 2-Outdoor Items	������������������������������������������������������������������������������Includes plastic bucket, sprinklers, hedge trimmer, hand held trimmers, 
hand saw, rake, shovel, push broom, (4) flower pots

140	�����Gameroom-Wood Drop Leaf Table	�������������������������������������������������������������Wood table with two drop leaf sides. Wear Present.
141	�����Gameroom-Contents of East Wall	���������������������������������������������������������������Contents in shelves include tool belts, miscellaneous piping, nails, mitre 

box, saw, paint kit, folding table, remote control boat, ice skates, packing 
blankets, (4) fire extinguishers, campers cooking kit

142	�����Gameroom-Contents of North Wall	������������������������������������������������������������Includes wrenches, saws, screwdrivers, tape measure, sockets, speed 
wrenches, hammers, mini sludge, screwdriver bit kit, professional sprayer, 
box fan

143	�����Gameroom-Contents of West Wall	�������������������������������������������������������������Includes metal storage bins, part bins, box fan, cable connectors, pa 
speaker, shelf brackets, brass door handles, electrical supplies, plumbing 
supplies, old lighting pieces, miscellaneous electrical items

144	�����Gameroom-Electric Lot	��������������������������������������������������������������������������������Includes Goulds Jet electric water pump, electric box with light, extension 
cords. Items not tested

145	�����Gameroom-Sears Portable Pump	���������������������������������������������������������������Tecumseh Engines Sears Portable Pump, Self Priming Centrifugal. Not 
tested.

146	�����Gameroom-(2) Electric Motors	�������������������������������������������������������������������Includes (2) electric motors. Not tested.
151	�����LR- Serving Table	������������������������������������������������������������������������������������������Wheeled, fold up
152	�����LR- Banister Post and Brass Pot with Faux Flowers	������������������������������������Some wear present
153	�����LR- Wooden Chair with Red Cushion	����������������������������������������������������������Replacement cushion added
154	�����LR- (2) Wood Painted Chairs	������������������������������������������������������������������������Annex Furniture Co.
155	�����LR- (2) Brass Lamps	��������������������������������������������������������������������������������������3 Legged
156	�����LR- Blue Candy Dish, Plate, Sugar, (3) Glass Eggs	����������������������������������������All Made in England 1954 FR, 1957 Wedgwood D, 1958 Wedgwood RP, fan
157	�����LR- Showcase End table with Drawer	����������������������������������������������������������The Bombay Company Made in Taiwan
158	�����LR- Wood Leg/Framed Sofa with Red Cushion	�������������������������������������������Some damage and wear
159	�����LR- 3 Legged Wood Table	�����������������������������������������������������������������������������Folding Sides, Pyramid shaped turns to Circle, Harder 193
160	�����LR- Wood Pedestal	���������������������������������������������������������������������������������������19” x 12”
161	�����LR- (2) High Back Wood Cushioned Chairs	��������������������������������������������������Staining on (1) Cushion
162	�����LR- Wood and Metal Stand	��������������������������������������������������������������������������Pot and Faux Flower, 44”, 25”
163	�����LR- Copper Pot with Wrought Iron Stand
164	�����LR- (4) Brass Electrical Lamps	����������������������������������������������������������������������(3) 17”, (1) 19”
165	�����LR- (3) Brass Candle Holders	������������������������������������������������������������������������(2) 18”, (1) 21”
166	�����LR- Thompson 1987 Print	����������������������������������������������������������������������������41” x 33”
167	�����LR- (2) Brass Candle Holders	������������������������������������������������������������������������12” with Glass Hurricanes
168	�����LR- Brass Umbrella Holders	�������������������������������������������������������������������������(3) Umbrellas and (1) Cane
169	�����LR- Cushioned Love Seat #1
170	�����LR- Cushioned Love Seat #2
171	�����LR- Russian Dolls and (4) Fans
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172	�����LR- Knickknacks	��������������������������������������������������������������������������������������������Clock, plates, candle, oil lamps
173	�����LR- Gold Leaf Decanter Set	��������������������������������������������������������������������������Good Condition
174	�����LR- 10 Piece Crystal Lamp
175	�����LR- (2) Glass Pane Wood Sofa Table	������������������������������������������������������������54” x 27” x 16”
176	�����LR- Red Cushioned Corner Chair
177	�����LR- Area Rug	�������������������������������������������������������������������������������������������������61” x 36”
178	�����LR- Glass Round Table	����������������������������������������������������������������������������������36” Diameter
179	�����LR- Glass Square Table	���������������������������������������������������������������������������������Wear present 38” x 38” x 16”
180	�����LR- Wood End Table	�������������������������������������������������������������������������������������4 Pull out stands, 20” x 13” x 13”
181	�����LR- Small Wood Table	����������������������������������������������������������������������������������37” x 20” x 20”
182	�����LR- Counter Top Desk	�����������������������������������������������������������������������������������20” x 19.5” x 20”
183	�����LR- (3) Small Wood Chairs
184	�����LR- Game Table with (2) Chairs	��������������������������������������������������������������������Green felt top
185	�����LR- Bar Set	����������������������������������������������������������������������������������������������������Martini, Margarita, Pilsner Glasses, (2) Ice Containers, bar charms
186	�����LR- Oil Lamp
187	�����DR- (4) Reed & Barton Sterling Silver Serving Set	���������������������������������������Reed and Barton plate (not sterling silver), cream, sugar, tea, coffee
188	�����DR- (3) Decorative Plates and Holders	��������������������������������������������������������France Akermann, France TandV
189	�����DR- (2) Red Cushioned Wood Chairs	�����������������������������������������������������������Wear present
190	�����DR- Dining Room Table (6) Cushioned Chairs	���������������������������������������������The Frank S. Harden Company 86” x 42” x 29”
191	�����DR- Side Table	�����������������������������������������������������������������������������������������������32” x 18” x 29”
192	�����DR- Wine Painting	����������������������������������������������������������������������������������������23” x 23”
193	�����DR- Wheeled Wood Serving Table	��������������������������������������������������������������68” x 27” x 21”
194	�����DR- Dining Room Serving Table	�������������������������������������������������������������������(6) Drawers, contents included, 68” x 33” x 20”
195	�����DR- Flower Area Rug	������������������������������������������������������������������������������������8’3” x 11’6”
196	�����DR- Wine Painting	����������������������������������������������������������������������������������������23” x 23”
197	�����DR- (3) Glass Decor
198	�����DR- (3) Upper Shelves of Silver Plate
199	�����DR- (2) Lower Shelves of Silver Plate
200	�����DR- Glass and Copper Pot	����������������������������������������������������������������������������Jugs, bowl, pitchers, wood bowl, pot and stand
201	�����DR- (1) Shelve Assorted Cups	����������������������������������������������������������������������(2) Apollo cups, (4) American, coffee cups, bells, saucers
202	�����DR-(3) Upper Shelves of Assorted Glasses	��������������������������������������������������Wine, brandy, champagne, martini
203	�����DR- (2) Lower Shelves of Bowls and Glasses	�����������������������������������������������Aluminum bowls, plates, glass trays
204	�����DR- Evesham Set	������������������������������������������������������������������������������������������Made in England Evesham 1961
205	�����DR- (4) Shelves	���������������������������������������������������������������������������������������������Table cloths, wine glasses, bowls, soup serving bowl, plastic candles, Lenox 

decor, framed print
206	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Kitchen utensils, shells, decorative jugs
207	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Waterford Crystal wine glasses (4 red wine and 4 white wine), candle 

holders, bowl, plates, red painted set
208	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Decorative Plates, Trays
209	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Lenox Set, silver plate casserole dish holders, (1) has glass insert, (3) don’t 

have glass insert
210	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Glass bowls, cups, decorative pieces, basket, jug, coffee/tea cups
211	�����DR- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������Plates, bowls, glass dishes, glass tray
213	�����DR- Rutschenreuther Lelb China Set	�����������������������������������������������������������Made in Bavaria Germany, 38 pieces
214	�����DR- Coffee Pot and Coffee Serving Set
215	�����Foyer- Blue Cushioned Bench	����������������������������������������������������������������������50”
216	�����F- Mirror	�������������������������������������������������������������������������������������������������������24” x 36”
217	�����F- Wall Table and Lamp	��������������������������������������������������������������������������������Contents not included
218	�����K- (2) Drawers	�����������������������������������������������������������������������������������������������Placemats, Oven mits, Crepe Maker, storage set, knife sharpener
219	�����K- (2) Kitchen Stools	�������������������������������������������������������������������������������������31” tall
220	�����K- Kitchen Tools	��������������������������������������������������������������������������������������������Electric knife, juicer, cutting boards, candle holders, baskets, jars electric 

juicer, cake supplies
221	�����K- Cooking Trays and Cooking Utensils	��������������������������������������������������������Baking trays, baking pans
222	�����K- Cooking Pots and Pans	�����������������������������������������������������������������������������Utensils, trays, frying pans
223	�����K- (4) Drawers of Kitchen Utensils Silverware
224	�����K- Kitchen Bowls and Pans
225	�����K- Cooking Dishes and Serving Trays	�����������������������������������������������������������Pyrex, corn holders
226	�����K- Kitchenware	���������������������������������������������������������������������������������������������Microwave, salt and pepper, syrup containers, plates, blender, juicer
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227	�����K- Serving Trays	��������������������������������������������������������������������������������������������Plates, Stoneware, decorative glasses, tea pot
228	�����K- Wine Rack, Coffee Maker, Bean Bowls	���������������������������������������������������Microwave not included
229	�����K- Binoculars and Kitchen Tools	�������������������������������������������������������������������Water pitchers, bread machine, ice cream machine, brass plate holder, 

cork remover, wash clothes
230	�����K- Kitchen Table	��������������������������������������������������������������������������������������������52” x 42” (4) matching chairs, (1) non matching
231	�����K- Miscellaneous Kitchenware and Decor	��������������������������������������������������Wood bowls, decor, oil lamps
232	�����K- Large Lot of Cook Books, records, and decor	�����������������������������������������Items on desk included
233	�����DC- Contents of Left Side of Closet	�������������������������������������������������������������Reel to reel projector, lights, 8mm Camera, board games, clothes and 

filing cabinet not included
234	�����DC- Filing Cabinet	�����������������������������������������������������������������������������������������(3) Drawers
235	�����DB- Decor and knickknacks	��������������������������������������������������������������������������Framed Print, Knickknacks, wall display
236	�����K- Wall Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������Mirror and towel rack
237	�����Office- Foreign Money	���������������������������������������������������������������������������������Bahamas, Iraq, Mexico
238	�����O- Lot of Coins	����������������������������������������������������������������������������������������������Wheat pennies, Indian Heads
239	�����O- Silver Coins	����������������������������������������������������������������������������������������������Standard Liberty half dollar, Franklin half dollar, mercury dime
241	�����Outside- Paor of Concrete Lions	������������������������������������������������������������������Approximately 36” long
242	�����O- Concrete Bench with Owl Lantern and Trellis	����������������������������������������Bench has broken end on seat.
243	�����O- Suncast Enclosed Hose Reel	�������������������������������������������������������������������Not tested
244	�����O- Cast Metal Birdbath	��������������������������������������������������������������������������������33’ high
245	�����O- Metal Sundial on Metal Stand	����������������������������������������������������������������Approximately 34” high
246	�����O- Painted Concrete Fountain	���������������������������������������������������������������������44” high. 2 piece. Not tested.
247	�����O- Bench	�������������������������������������������������������������������������������������������������������47” long. Wood slats on metal frame.
248	�����O- Bench	�������������������������������������������������������������������������������������������������������47” Long. Wood slats on metal frame.
249	�����O- Pair of Painted Terra Cotta Planters	��������������������������������������������������������14” high, 15” in diameter
250	�����O- Lot of Outdoor Decor	������������������������������������������������������������������������������Concete angel, stepping stone, metal angel
251	�����O- Cast Metal Bistro Set	�������������������������������������������������������������������������������Table 21” in diameter. Ornamental Animal included. Table and chairs 

appear in very good condition
252	�����Brass Fireplace Surround
253	�����Wooden Swivel Desk Chair
254	�����(2) Black Office Chairs and Paper Shredder
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